ERVASE:

SRI6EILH 148 KIER K ( WERexZ& ) ErEEeE s MR 0E 0 3
RE AR |k RTCE S AR 8%, BIRADLL, SAUTIRA T, wezk 43
( 11 H )
i B kR e B A7 | & FofE 2 fE | P i H EEEEEEM W e | & | ol ! R i H e ey A R i ! R
W R Y FoEk L 10kg s o |t 10kg T i 1l]o.27ke
B b st FL] 10kg o et 10kg et i 10]0.27ke]
ez | 2 6910 ¥k tokg [ 5000 | 3600 | 2000 L | P i L] 4kg " o] 2 il 111]0.27kg
Rkt Frsk L] 10kg Rkt L] kg inxt i 1]0.27kg]
) Z 12| 10kg I Y | 4k D) i 1L]o.27ke
T % | 10ke T 0| ke T W 10.27kd
0 kg 5.5y 25l 0 bkg W iE - < D [ 1{0.27kg
%S kg %S 5kg %S i 1l]o.27ke
ey kg vy — g 27 il (L| 4kg oy w0 | 68 fif] [11]0.27kg[ 1000 — 460 A
%S kg %S | 4kg %S i 1l]o.27ke
%0 A +0 O 4ke &0 kg +0 kg
it O 4ke Fiibo) kg ZiikS) kg
) kg g o 120 |4 (L] 4kg | 2000 1450 940 A D) kg
%S kg %S | 4kg %S kg
s Y % %] 3kg . 0 55 HY| 10kg i3 kg
R F 0| 3k L Py IR[ 10k it ke
Y kg N 3610 |45 E| 10kg | 5400 | 4000 | 2860 VA ) kg
it kg Fiibo) Z= B 10kg ZiikS) kg
> F sl #v| 1900 | HF| 10ke — NS — B A R Y Zs B 10kg &Y kg
A A= N st £ 9| 10kg A%t Z5 | 10kg fAx kg
SR # 7% 10kg PN %% B|7.5ke it) kg
2= B g = 2| 10kg o fxt 7 f1| 7.5kg it kg
Prvat| E 10kg T 646 | [ 1| 1ke | 380 250 120 A ) kg
T = v R st 10kg A%t i | 1kg fAx kg
- L HF Al 10ke 4] z| #v [ | F +0 kg
%S # 2% 10kg Bk F| o F fAx kg
R ED 10kg i PR 10kg 7 — x| ®Y A& K| 8kg
%S 10kg Bk F| g 10kg Ao s e A| 8kg
Fooar %) £ BF| 10kg 5oL ¥ | 285 |[M (L) 0.5kg| 320 240 160 VA ) kg
%S £ 9| 10kg %S i L] 0.5kg %S kg
+ " ¥ | 750 | & HF| 10kg — NS — E L M Y = tB| 10kg &Y kg
s K Bf| 10kg Giiks) i 8| 10kg % kg
B = w0 10kg w0 kg w0 kg
%S 10kg %S kg %S kg
D S 10kg 7 1/ x| #Y [ 1L]0.75kg D kg
%S 10kg Y B U T st i 111]0.75kg tAx kg
S kg = a2 = S [ b 2kg < o D #%E | 13kg
ot kg B = | st i ]| 2kg faxt| 7423 | 4 | 13ke | 4680 | 3400 — A
) kg e N B [ | 2kg AP I ) 749t 10kg
A%t kg S8 | axt | 2kg T 7 Mmst| 240 [zave] 10kg | 3700 | 3300 — A
s | 20| 189 [ 111]1.35kg 10000 | 6600 | 5000 NI EY il 2ke L= | FU | 17kg
R ot [ (Li[1.35kg ~ Ay Mokt 276 [ R O(l| 2ke | 4000 — 1400 A faxt| 255 FU | 17kg | 9000 — — A
Y kg v ox A By [ (| 5kg 71— 7| v 7 7U7 17kg
ot kg ~ Ay Mokt | 335 [ [ (| 5kg [ 10000 — 5000 A |7 — P4t 170 |77 17kg | 6000 — — A
) kg w2 5 ) [ (L| 5kg ) A R 297 17kg
%S kg - A%t i L] 5kg AV P st | 646 | +—=o07] 17kg | 7500 — — A
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